
     
 
 
Notulen ALV Polar Bears 26 juni 2024 
 
 
 

1. Opening  
Voorzitter, Angelique, heet iedereen hartelijk welkom 
Voor de officiële start van de vergadering vindt er een interview plaats tussen Hans 
Nieuwenburg en Olympiagangers Iris, Nina en Lola. Het was leuk om te horen hoe zij hun 
road to Paris beleven. We wensen hun veel succes. 
Hans benoemd aan het einde van het interview dat hij wil informeren of de olympische 
synchroon zwemsters Noortje en Bregje een keer een clinic wil geven voor de synchroon 
afdeling  

2. Mededelingen 
Afmeldingen ontvangen van; 
      Mascha Geurts 
 Maarten Geels 
 Han Butz 
 Frans Castelijn 
 Bas de Jong 
 Gert -Jan van Guilik 
 Marjon Maat 
  
- Vertrouwenspersoon 
Dit seizoen zijn er 2 nieuwe vertrouwenspersonen gestart; Maarten Geels en Marike 
Moolhuijzen. Hun gegevens zijn te vinden op de website van Polar Bears 
Er zijn dit seizoen 5 meldingen gedaan bij de vertrouwenspersoon waarvan drie keer contact 
om advies in te winnen hoe om te gaan met specifieke situaties (social media en 
plezierverlies) en twee keer een klacht behandeld waaruit een gesprek is voortgekomen en 
naar tevredenheid is opgelost.  
 
3.  Notulen 6 november 2023  
Vraag Focko Rommerts, blz. 2: Aanpassing logo, wat is de stand van zaken? 
Antwoord voorzitter: Er wordt een passend moment gekozen voor het wijzigen van het logo 
bijvoorbeeld een jubileum. Het veranderen houdt meer in dan alleen het aanpassen van het 
logo. Ook kleding, website, formulieren, folders enzovoort moeten worden aangepast.  
 
4. Bestuurswisselingen:  

      - Afscheid voorzitter WPC en bestuurslid Communicatie 
 

Sujeet Bhageloe neemt, na vijf jaar, afscheid als voorzitter van de Waterpolocommissie. Het 
waren intensieve jaren wat veel werk met zich meebracht. Veel waardering voor zijn inzet en 
wijze van werken is uitgesproken. Zeker tijdens de coronajaren was de invulling van zijn 
functie niet makkelijk. We hopen hem te behouden voor andere taken binnen de club. 
Sujeet bedankt ons voor de laatste 5 jaar en voor het vertrouwen wat in hem gesteld is.  
 



Marcel Timmermans wordt welkom geheten als de nieuwe voorzitter van de 
Waterpolocommissie en wordt formeel benoemd als voorzitter WPC.  
 
 
Jennifer Halfmouw neemt afscheid, als lid communicatie binnen het bestuur. Helaas kon zij 
niet aanwezig zijn vanwege een bijeenkomst voor haar andere vrijwilligersrol binnen de regio 
op het gebied van synchroonzwemmen. Zij blijft actief binnen de club voor communicatie- en 
ledenwerving. Functie voor de afdeling waterpolo staat hiermee open. Rob leest een 
toespraak voor vanuit Jennifer met de boodschap om de banden tussen de verschillende 
afdelingen te versterken. 

 
4.   Jubilaris  

Ruud v.d. Veer is 70 jaar lid en wordt alsnog in het zonnetje gezet. Rob geeft een mooie korte 
toespraak waarin veel facetten van Ruud naar voren komen.  
 

5 Begroting seizoen 2024/2025 
Penningmeester Erna presenteert de begroting.  
We sluiten met een klein positief saldo af. We hebben de kosten kunnen beperken door langer 
in het binnenbad te blijven trainen wat een lagere huur berekent dan het buitenbad. Er is een 
mooie stijging van het aantal leden waardoor er meer contributie inkomsten zijn. Teven twee 
meevallers op gebied van subsidies. Entreegelden vielen hoger dan verwacht uit door extra 
wedstrijden zoals Final 4 en 3e wedstrijd finale Dames. 
De Stichting draagt iets minder bij komend jaar omdat de heren hoofdsponsor weg is gevallen. 
Omdat er nog inkomsten onduidelijk zijn zoals ledenaantal, selectieleden enz.  is er gekozen 
om een “voorzichtige” begroting te maken zodat tegenvallers kunnen worden opgevangen. 
Jeugdsubsidie is bijvoorbeeld weer op oude niveau gezet.  
 
Overige toelichting: 
Exploitatiekosten: KNZB 6% verhoging en 3 teams extra die ingeschreven zijn waardoor deze 
kosten omhooggaan.  
Verwachting is dat de huur voor badwater omhooggaat. 
Materiaalkosten; Er wordt alleen in materiaal geïnvesteerd als het past in het budget anders 
geen aanschaf. 
Clubdiensten: Inwerken van nieuwe vrijwilligers kostte veel geld. Vroeger werd dit gesponsord 
nu helaas niet meer. 
 
Vraag Andre Milder: Wordt de kleine kas nog meegenomen in de begroting?  
Antwoord: Ja dat wordt er nu in meegenomen. 
Vraag: is er beleid voor toegangsprijs voor familieleden van jeugdspelers tijdens de Final 4? 
Ouders organiseren mee maar moeten dan ook nog geld betalen voor toegang.  
Antwoord: Leerpunt wordt meegenomen bij een volgende organisatie van Final4 en in de 
waterpolocommissie besproken.  
 
 

6 Contributievaststelling seizoen 2024/2025 
Door meevallers van onder andere entreegelden is het voorstel om de contributie voor 
komend seizoen gelijk te houden en alleen de extra kosten van de KNZB door te voeren. Dit 
houdt in dat jeugdleden extra 3 euro en senioren 9 euro betalen voor de KNZB startkaart. 
 
Vraag Andre Milder: Kunnen de startkaartkosten niet apart doorberekend worden volgens het 
principe “wil je wedstrijden spelen dan moet je de startkaart betalen” zodat je hiervoor 
automatisch akkoord hebt van de leden? 
Antwoord: De startkaart wordt eenmalig doorberekend aan het begin van het seizoen en hierin 
verwachten we geen problemen.  
 
Ruud v.d. Veer: Is er nog een reservepot aanwezig binnen de club? Er wordt nu rekening 
gehouden met meevallers, kunnen we tegenvallers opvangen?  
Antwoord: Ja deze kunnen we opvangen.  Dit is terug te vinden op de jaarrekening en niet in 
de begroting. 



Mochten er alsnog tegenvallers zijn die niet uit de reserves opgevangen kunnen worden dan 
wordt er eerst binnen de huidige begroting gekeken om deze op te lossen en daarna de 
reserves binnen de vereniging of stichting. 
 
ALV geeft akkoord voor de begroting en de eenmalige verhoging. 
 

7 Terugblik seizoen 2023/2024 diverse afdelingen  
 

Synchroon afdeling: 
Mooi seizoen gedraaid. 
Er zijn 4 certificaten ingevoerd om deeldiploma’s te behalen zodat eenieder vooruitgang en 
ontwikkeling kan ervaren.  
Er zijn 35 diploma’s gehaald. Veel medailles op wedstrijden behaald. Net als de prestatie 
medailles. 
Ledenaantal is stabiel gebleven. 
Groot aantal vrijwilligers waardoor het niveau stijgt.  
Bijeenkomst met een gynaecoloog georganiseerd wat heel positief is ontvangen door de 
zwemsters  
Samenwerking met DOK gestart op het gebied van acrobatiek 
Onderzoek plaats gevonden door studenten van de HAN. Onderzoek naar veilig sportklimaat 
gedaan. Hieruit kwam naar voren dat er al heel veel goed gaat. Aandachtspunten zijn; 
huisregels, vertrouwenspersoon. Dit wordt komend seizoen opgepakt 
Er is gestart met 10 minuten tribunegesprekken. Dit is een 3 hoek gesprek met trainer, ouders 
en zwemster om de plannen voor het nieuwe seizoen te bespreken en om ouders te 
betrekken. Dit heeft een positief effect.  
Jennifer Halfmouw is aanspreekpunt regio noord/ oost geworden 
Negatief punt: Samenwerking op woensdagavond. Communicatie is niet goed gegaan 
betreffende geluidoverlast, Dit is wel opgelost. 
Wens; Hopelijk volgend seizoen gezamenlijke afsluitdag, samenwerking in commissies 
aanhalen. 
 
Rob vanuit TC: 
Topsportcommissie D1en H1 
 
-D1: Nieuwe trainer Petros Doudedis voor dames, jeugd en RTC. Mooie dameslijn binnen de 
club.  
Finale helaas niet gewonnen. De Supercup wel gewonnen. D1 heeft een trainingsstage gehad 
in Griekenland als voorbereiding op de Play-off. Dames gaan Champions Leaque spelen. 
Fleurien Bosveld komt terug naar Polar Bears. Lola Moolhuijzen gaat naar Griekenland. 
 
-H1: Helaas minder positief. Trainingscombinatie RobinWijgers/ Bas de Jong verliep helaas 
niet goed. Jeroen Cavaljé heeft dit opgevangen. H1 heeft wel Play-off gehaald. Door de onrust 
in mede het kader is er minder gepresteerd dan verwacht. Volgend seizoen veel spelers die 
naar een andere club gaan waardoor veel eigen opgeleide spelers weer gaan spelen in H1 en 
H2. Trainer is nog helaas onbekend. Zowel in binnen- als buitenland aan het kijken voor 
trainers voor de gehele heren lijn. Het is momenteel niet eenvoudig om een goed opgeleide 
trainer te krijgen. 
Idee is hierdoor mede ontstaan om zelf een lijn te ontwikkelen voor opleiden van trainers 
binnen deze regio. 
-Professionalisering van waterpolo vanuit KNZB; Hieruit is het idee ontstaan van een 
verenigingsmanager. Hiervoor is Erik de Jong aangesteld. Hij gaat mede kijken naar de 
ontwikkeling van jeugdlijn naar seniorenlijn. 
 
Breedtesport Sujeet/ Marcel: 
Opleidingsplan geïmplementeerd op alle niveaus. Dit werkt in de praktijk goed.  
Vooral wordt er ingezet op clubgevoel. Minipupillen nemen toe. De Jeugdleden welk training 
geven hebben hier een grote bijdrage aan. 
H3 is kampioen geworden. 
De dameslijn is zeker gegroeid onder aanvoering van Erik te Riele, Anne en Petros. Wat 
geresulteerd heeft in kampioenschappen van zowel de CM als BM 



Volgend jaar uitbreiding met H6, D4 en 2eBJ team. Hierdoor is er voor alle leden een 
mogelijkheid om op eigen niveau te spelen. 
 
Fit en Fun, Maria:  
36 leden bij start seizoen, gedurende het jaar toename van 6 leden. 2 stoppen aan het einde 
van het seizoen. Mooi resultaat. 
2 trainers springen bij doordat er eentje tijdelijk is uitgevallen en alle trainers blijven.  
Meerdere activiteiten naast het zwemmen gedaan. Fun staat op de voorgrond.  
 
8. Nieuwe vorm scheidsrechters seizoen 2024/2025 
Nieuwe vorm van scheidsrechters CSR, Bsr en neutrale scheidsrechters. Er zijn per team 3 a 
4 scheidrechters per team nodig om deze wedstrijden te fluiten. Dit wordt opgepakt door de 
waterpolocommissie 
 
 
9.Bestuurszaken: 
27 juni vergadering in de gemeenteraad. 11 juli perspectiefnota waarin het zwembad op de 
agenda staat. Voorzitter heeft veel partijen gesproken. Wethouder staat er positief in. Coalitie 
zou hierin positief staan echter bij onverwachte tegenslagen altijd kans op afwijzing. 

 
Contacten met sportservice worden weer aangehaald. Waren in de loop van de tijd wat 
verwaterd mede doordat er veel interim mensen werkten. Met de nieuwe directeur zijn er 
reeds positieve gesprekken geweest. 
 
In februari zijn we gestart met het Lian Wiggersfonds. Dit is ook in buitenland, via het bedrijf 
van Lian, bekend gemaakt. Tussenstand is €1284 euro. Raboclubsupport voor komend 
seizoen is ook gekoppeld aan het Lian Wiggers fonds. 
 
Idee van Ruud v.d. Veer: Wedstrijd tussen NL-team en oud-beren. Wat is hiermee gedaan? Is 
reeds in bestuur gesproken. Dit pakt Rob met Ruud op. Het is afhankelijk van het programma 
van de verschillende clubs waar de dames spelen. 
 
Gonnie van Venrooij: De poster met het Groene hart: Dit is ontstaan vanuit Veilig sportklimaat 
Voor nu is dit nog een prototype. Graag feedback zodat het verder ontwikkeld kan worden. 
Samen met bestuur is zij bezig een nieuw organogram te ontwikkelen. Veel mooie dingen zijn 
reeds ontworpen echter moet geüpdatet worden. Waardering voor wat ze doet wordt 
uitgesproken. 
  
10 Rondvraag 
Ruud/ Focko: Wanneer wordt Polar Bears plein onthuld? Wie coördineert dit? Idee; een tegel 
op de plek van de boom met een QR-code die verwijst naar informatie 
Rob: Sander Gunnink is de contactpersoon met de gemeente Ede. Hij zal de mensen aan 
elkaar koppelen om dit op te pakken. 

 
Sujeet: Doet nog een oproep voor het clubfeest. Tussen 18.00-19.00 vrijdag zwemmen en 
daarna feest. Zaterdag vanaf 14.00 uur synchroon afsluitdag.  

 

 


